

TÁJÉKOZTATÓ

TERMÉK ÉS GYÁRTÁSTECHNOLÓGIAI INNOVÁCIÓ TODI BÚTORGYÁRTÓ KFT-NÉL

A projekt összefoglaló adatai:

A kedvezményezett neve: TODI BÚTORGYÁRTÓ Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: Termék és gyártástechnológiai innováció TODI BÚTORGYÁRTÓ Kft-nél

A szerződött támogatás összege: 14 170 000,-Ft.

A támogatás mértéke: 50 %

A projekt befejezési dátuma: 2019.07.01

A projekt azonosítószáma: GINOP-2.1.8-17-2018-03099

A projekt tartalma:

A tiszaberceli székhelyű TODI BÚTORGYÁRTÓ Kft. 2019. januárjában 14,17 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a vállalkozás gépparkjának a fejlesztésére.

A 28,34 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás keretében a cég gyártás és termék innovációjához szükséges korszerű CNC megmunkáló központ beszerzésére került sor.

Cégünk, a TODI BÚTORGYÁRTÓ Kft-t 2012. decemberében alakult, belföldi magánszemélyek tulajdonában álló családi vállalkozás.

A tevékenységi körünk alapvetően gyerek bútorok gyártása, székhelyünk és a gazdasági tevékenységünk helyszíne is Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Tiszabercelen található.

A vevői igények minél magasabb szintű kiszolgálása és további fejlődésünk biztosítása érdekében 2018. szeptemberében támogatási kérelmet nyújtottunk be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez. A pályázat sikeres volt, és 14,14 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk.

A projekt keretében 2019.07.01-én került leszállításra 1 db. Morbidelli M100 CNC megmunkáló központ, ez az időpont tekinthető a projekt fizikai befejezésének.

A projekt keretében megvalósítandó beruházás közvetlen eredményeképpen üzembe helyezésre kerül egy innovatív műszaki megoldásokat alkalmazó magas technikai színvonalat képviselő termelő technológiai berendezés.

A vállalkozás szintjén olyan új technológia bevezetésére kerül sor, amellyel eddig nem rendelkezünk.

A technológiai innováció vállalkozásunknál történő bevezetésével és alkalmazásával végső soron javul vállalkozásunk versenyképessége, eredményessége, amelynek pozitív hatásai kimutathatóak lesznek gazdálkodási adatainkban többek között a mérlegben kimutatott saját tőke összegének a növekedésében is.